

OFERTA DE LANSARE

Aparat portabil de cafea macinata Nanopresso cu adaptor de capsule NS, Wacaco



Wacaco Nanopresso este noua generatie de expresoare portabile. Realizat in jurul unui sistem de pompare patentat, se obține o presiune maxima de 18 bari, presiune comparabilă cu o mașină de espresso convențională.

Extracția de cafea prin pompare durează aproximativ 20-30 de secunde. Intregul dispozitiv cântărește **336 de grame**

Adaptorul NS permite Nanopresso să folosească NS CAPSULE* pentru a pregăti espresso. Avantajul utilizării capsulelor este precizia cu care este macinata mecanic, masurata și tamponata perfect.

Aparat portabil Wacaco Minipresso NS – Nespresso



Minipresso NS funcționează pe baza de capsule și este foarte ușor de utilizat.

Extracția de cafea prin pompare durează aproximativ 20-30 de secunde

În timpul primelor 8 pompe se crează presiunea necesară și apoi se produce extracția de cafea.

Intregul dispozitiv cântărește 336 grame, fabricat din plastic rezistent, care nu conține BPA iar portafilterul este fabricat din oțel inoxidabil

NANOVESSEL- Termos pentru aparatul de cafea Nanopresso



Nanovessel este un termos 3-în-1 izolat -Tumbler, infuzor de ceai și rezervor de apă, fabricat din oțel inoxidabil,

Menține băutura fierbinte sau rece suficient de mult timp pentru a păstra toate aromele și prospețimea.

Cana termică, cu dimensiuni care se potrivesc cu suportul din mașină, termos clasic cu sită detașabilă pentru ceai.

Aparat portabil de cafea Nanopresso (negru)+NS Adaptor	1buc	380,18 lei	(fara TVA)
Aparat portabil de cafea Nanopresso (negru)+NS Adaptor	>10 buc	323,15 lei	(fara TVA)
Aparat portabil de cafea Nanopresso (negru)+NS Adaptor	>20 buc	304,14 lei	(fara TVA)
Aparat portabil Wacaco Minipresso NS – Nespresso	1buc	237,51 lei	(fara TVA)
Aparat portabil Wacaco Minipresso NS – Nespresso	>10 buc	213,76 lei	(fara TVA)
Aparat portabil Wacaco Minipresso NS – Nespresso	>20 buc	190,01 lei	(fara TVA)
Termos- Nanovessel	1buc	116,57 lei	(fara TVA)
Termos- Nanovessel	>10 buc	99,08 lei	(fara TVA)
Termos- Nanovessel	>20 buc	93,25 lei	(fara TVA)



Distribuitor in Romania si Moldova:

S.C. Asklepios MedTech SRL

Email: contact@outdooraficionado.com

Tel: 0040 752 160 012 (ro) Pers de contact Petre Dinu

www.wacaco.com